



JUDEȚUL DÂMBOVIȚA  
CONSILIUL LOCAL  
HULUBEȘTI



PROCES VERBAL

**Încheiat astăzi 29.08.2024 cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a Consiliului local al  
comunei Hulubești**

Consiliul local al comunei Hulubești a fost convocat în ședință ordinară în data de 29.08.2024, ora 09:00 la sediul Consiliului Local Hulubești, prin dispoziția primarului comunei Hulubești nr. 212/23.08.2024.

Proiectele de hotărâre, însoțite de actele preparatorii, au fost distribuite consilierilor locali și au fost supuse analizei comisiilor de specialitate ale Consiliului local Hulubești, fiind acordate avize favorabile.

Ședința este deschisă de secretarul comunei, care face apelul nominal și constată că sunt prezenți la ședință un număr de 12 consilieri din totalul de 13, fiind absent domnul consilier Nicolae Florin Ionuț.

Din partea executivului Primăriei Comunei Hulubești, participă la ședință secretarul general al UAT Hulubești – doamna Ciobăniță Andreea Raluca și domnul Zamfira Sorin, consilier personal al primarului.

Secretarul general al UAT Hulubești supune spre aprobare Procesul verbal al ședinței anterioare, din data de 31.07.2024.

Domnul consilier Roată Ștefan atrage atenția asupra faptului că procesul verbal al ședinței anterioare nu a fost transmis anterior ședinței.

Secretarul general al UAT Hulubești menționează că au fost ceva probleme cu internetul la nivelul instituției și din această cauză este posibil să nu se fi transmis și să citire procesului verbal.

Nu mai sunt discuții.

Se supune la vot procesul verbal și se aprobă cu 12 voturi pentru, niciun vot împotriva, nicio abținere.

Se dă citire convocării ședinței cu următoarea ordine de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea modalității de identificare a beneficiarilor de stimulent educațional pentru copiii proveniți din familii defavorizate, precum și modalitatea de soluționare a situațiilor identificate,

2. Proiect de hotărâre privind revocarea HCL nr. 22/24.03.2023 privind acordarea sporului pentru condiții vătămătoare asistenților personali,

3. Prezentarea rapoartelor trimestriale privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap,

4. Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi și este aprobată cu 12 voturi pentru, niciun vot împotriva, nicio abținere.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea modalității de identificare a beneficiarilor de stimulent educațional pentru copiii proveniți din familii defavorizate, precum și modalitatea de soluționare a situațiilor identificate

Domnul consilier Roată Ștefan întreabă cine se ocupă de punerea în aplicare a acestei hotărâri și de ce nu se prezintă un specialist din cadrul aparatului de specialitate al primarului care să explice ce presupune acest proiect de hotărâre?

Secretarul general răspunde și menționează că punerea în aplicare se va face prin intermediul Compartimentului asistență socială, iar din proiectul de hotărâre, referatul de aprobare și raportul de specialitate rezultă clar ce presupune acest proiect de hotărâre, însă, dacă sunt nelămuriri, se poate prezenta cineva pentru a răspunde la întrebări.

Se prezintă doamna Bugan Fănica, consilier în cadrul Compartimentului asistență socială și explică ce presupune proiectul de hotărâre supus dezbaterii.

Nu mai sunt discuții.

Se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi pentru, niciun vot împotriva, o abținere

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind revocarea HCL nr. 22/24.03.2023 privind acordarea sporului pentru condiții vătămătoare asistenților personali.

Domnul consilier Nenișanu Robert Constantin întreabă dacă acest proiect de hotărâre presupune tăierea sporului acordat asistenților personali?

Secretarul general răspunde și menționează că prin decizia Înaltei Curți de Casație și Justiție, prezentată și în materialele de ședință, s-a stabilit fără echivoc faptul că asistenții personali nu sunt îndreptățiți să primească sporul pentru condiții vătămătoare, iar pentru a evita ca aceștia să fie nevoiți să restituie aceste sume, s-a inițiat proiectul de hotărâre supus dezbaterii.

Domnul consilier Roată Ștefan spune că hotărârea ce s-a adoptat anul acesta, în luna aprilie, a purtat viza de legalitate și întreabă dacă Prefectura a atacat-o?

Secretarul general răspunde și spune că hotărârea adoptată în anul 2024 a fost atacată de către Prefectură, principala motivare fiind chiar decizia ÎCCJ, iar pe cea supusă revocării nu a atacat-o deoarece a fost adoptată înainte de pronunțarea acestei decizii.

Domnul consilier Roată Ștefan propune să nu fie revocată hotărârea și să se aștepte să se pronunțe Tribunalul în litigiul inițiat de către Prefectură.

Secretarul general explică faptul că cele două hotărâri de consiliu nu au nici o legătură, deoarece prin hotărârea de anul acesta s-a modificat cuantumul sporului, însă fără a se face vreo referire la hotărârea ce se dorește a se revoca, respectiv modificare sau încetare aplicabilitate, iar pentru a nu se ajunge ca asistenții personali să restituie sumele încasate necuvenit, în plus cu dobânzi, penalități, se dorește aprobarea proiectului de hotărâre privind revocarea HCL nr. 22/24.03.2023 privind acordarea sporului pentru condiții vătămătoare asistenților personali.

Domnul consilier Roată Ștefan precizează că în momentul în care asistenților personali li se va imputa sumele de bani încasate se va motiva că din cauza consiliului local se face, iar dânsul nu este de acord cu așa ceva.

Nu mai sunt discuții.

Se supune la vot și se respinge cu 1 vot pentru, 9 voturi împotriva, 2 abțineri.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi: Prezentarea rapoartelor trimestriale privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap.

Domnul consilier Roată Ștefan întreabă dacă toată lumea își face treaba?

Doamna consilier Bugan Fănica răspunde că toată lumea își face treaba și prezintă periodic rapoarte de activitate.

Domnul consilier Roată Ștefan precizează că există totuși un caz în localitate în care o persoană cu probleme este agresată fizic, verbal și psihic, iar asistentul personal al acesteia nu ia măsuri și nici autoritățile locale, astfel că ar trebui verificată mai atent activitatea asistenților personali.

Doamna consilier Bugan Fănica precizează că la Primărie nu s-a primit nici o sesizare în acest sens, nici din partea persoanei presupus vătămate, ori a asistentului personal, nici din partea organelor de poliție.

Se trece la punctul Diverse.

Domnul consilier Roată Ștefan întreabă care este stadiul de aplicare a HCL-urilor adoptate în aprilie-mai anul acesta și care este motivația pentru care s-a început „prigoana” împotriva cetățenilor, prin aplicarea unor amenzi contravenționale?

Domnul consilier Nenișanu Robert Constantin menționează că se va acționa în consecință și se va sesiza Prefectura cu privire la aceste aspecte.

Domnul consilier Durlea Corvin precizează că de aproximativ 30 de zile există o zonă cu apă, probabil din cauza lucrărilor ce se execută la proiectul de alimentare cu apă.

Domnul consilier Socoteanu Constantin menționează că nu au fost depistate probleme la sistemul de alimentare cu apă.

Domnul consilier Durlea Corvin precizează că sunt mai multe probleme la sistemul de alimentare cu apă, ca urmare a executării lucrărilor la rețeaua de canalizare și că nu acuză pe nimeni, însă trebuie făcute verificări în acest sens.

Domnul consilier Roată Ștefan întreabă care este stadiul proiectului de canalizare?

Răspunde domnul consilier Zamfira Sorin și precizează că termenul a fost prelungit cu încă două luni.

Domnul consilier Roată Ștefan întreabă dacă lucrările la Grădinița Hulubești sunt finalizate?

Răspunde domnul consilier Zamfira Sorin și precizează că lucrările sunt finalizate.

Doamna consilier Șerban Elena-Mădălina aduce la cunoștință faptul că mai mulți cetățeni ai localității i-au sesizat faptul că sunt foarte multe buruieni pe marginea drumului și că autoritățile locale ar trebui să se ocupe de rezolvarea acestei probleme.

Nu mai sunt discuții, președintele de ședință declară ședința închisă, drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință  
Nenișanu Robert Constantin

Secretarul general al UAT Hulubești  
Ciobăniță Andreea Raluca